

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

#線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-04

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

2025年教師節前夕至中華民國國慶前，大波特蘭華文學校聯誼會連續舉辦兩場別具意義的敬師活動，向全美及大波特蘭地區的中文教師致上最高敬意。繼9月20日成功舉辦的線上師資培訓講座後，10月4日（週六）上午11時至下午2時於大波特蘭地區舉行的實體敬師茶會亦圓滿落幕。兩場活動一虛一實、相互呼應，為今年的教師節畫下溫馨而完美的句點。

本次敬師茶會以「馬到成功」為主題，象徵在蛇年即將結束之際，教師們以嶄新精神迎向充滿希望與活力的馬年。活動於上午11時正式展開，聯誼會劉政賢顧問、校長、教務及教師們陸續抵達現場，共同參與創意手作課程—「環保再利用花鹿編結」。老師們或自備素材、或現場製作，跟隨示範影片編織出可愛的花鹿吊飾。一小時的創作過程中笑聲不斷，成品完成後，大家紛紛合影留念，現場洋溢著節慶與團聚的喜悅。

除了手作活動，現場亦安排了傳統國畫「水墨馬圖」教學示範。陸璋老師特別致贈手繪「一馬當先」帆布袋，感謝遠道而來的貴賓—西雅圖經濟文化辦事處林美呈處長、西雅圖華僑文教服務中心王偉讚主任、僑務委員陳紀昭及中心同仁們—長年對僑民教育的支持與關懷。頒獎典禮前，林美呈處長、王偉讚主任及陳紀昭委員亦先後致詞，帶來兩份驚喜的禮物舉辦抽獎活動，恭賀教師節、中秋節及中華民國國慶，祝福在場教師佳節愉快。恭賀教師節、中秋節及中華民國國慶，祝福在場教師佳節愉快。

節慶同時表揚三位服務超過十年的教育工作者—張璋校長、賴曉雯老師與王梅琳老師—以及任教達三十年的資深教師、現任聯誼會長陸璋，感謝他們多年來在華語文教育上的奉獻與堅持。

午間由高梅玲顧問精心準備三款健康餐盒（豬肉、雞肉與素食），並搭配紅豆湯、月餅及新鮮水果，讓在場嘉賓在溫馨氛圍中邊用餐邊交流教學心得。各位受獎教師也輪流分享教學經驗，內容真摯感人。

值得一提的是，文化種子教師簡信華、畢慧儀與FASCA導師陳蘭青亦特別到場共襄盛舉，展現海外華教團體的緊密合作與熱忱。活動尾聲，陸璋會長以「兩種AI在華語教學中的應用」為題，分享實際教學經驗，鼓勵教師們運用新科技提升教學成效，為活動劃下知性又創新的句點。

從線上師培的高效互動到實體茶會的溫馨致敬，兩場活動不僅凝聚了全美中文教師的向心力，也體現僑教界對教育專業與文化傳承的持續投入。大波特蘭華文學校聯誼會將繼續推動教師專業成長，為海外中文教育注入更多創新與活力。

2025/12/16 上午 03:15:06

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

#線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-04



共同參與創意手作課程

2025/12/16 上午 03:15:06

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

#線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-04



三十年的資深教師，現任聯誼會長陸璋

2025/12/16 上午 03:15:06

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

#線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-04



超過十年的教育工作者——賴曉雯老師

2025/12/16 上午 03:15:06

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

#線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-04



超過十年的教育工作者——張瑋校長

2025/12/16 上午 03:15:06

大波特蘭華文學校聯誼會雙重敬師慶典圓滿落幕

#線上培訓與實體茶會相得益彰，共賀教師節與國慶佳節

大波特蘭華文學校聯誼會

活動時間：2025-10-04



超過十年的教育工作者——王梅琳老師(蘇亭偉教務代領)



陸璋老師特別致贈手繪「一馬當先」帆布袋